



# info

PROSTOR SR(E)ČNIH ZGODB



## Brezplačni posvet v Energetski pisarni JUB-a in Srca Slovenije

V prostorih podjetja JUB v Dolu pri Ljubljani vsako drugo sredo med 16. in 18. uro deluje Energetska pisarna JUB-a in Srca Slovenije. Enkrat mesečno bodo potekala tudi brezplačna predavanja s področja učinkovite rabe energije. Prvo predavanje energetskega svetovalca Simona Brleka »Subvencije Eko sklada – kako nas država nagradi za varčevanje energije« bo potekalo že v sredo, 1. julija 2015, ob 17. uri.

[Preberi več](#)

## Lokalna hrana: v šole, vrtce in na dom!

V šolskem letu, ki se je pravkar končalo, je Zadruga za razvoj podeželja Jarina v šole in vrtce v Srcu Slovenije dostavila kar 38 ton domačega sadja in zelenjave, od tega kar 5280 kg ekoloških jabolk topaz. 51 kmetov, povezanih v mrežo za lokalno samooskrbo, lahko prek portala [www.pridelano-doma.si](http://www.pridelano-doma.si) z zabojčki lokalne hrane oskrbi tudi vas! [Preberi več](#)



## Rokodelstvo povezuje

Rokodelske delavnice v Srcu Slovenije povezujejo mojstre z radovednimi obiskovalci, Razvojni center Srca Slovenije kot koordinator Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije pa vse intenzivneje povezuje akterje rokodelske dediščine iz vse države. O izzivih tega področja med drugim v TV oddaji Polnočni klub!

[Preberi več](#)

## Spoznajte uspešne zgodbe iz Srca Slovenije: turistična vas Pristava



Kako uspešna je lahko povezana ponudba več kmetij, dokazuje samooskrbna vasica Pristava. Tja se lahko na potep od kmetije do kmetije, z okušanjem dobre domače hrane, ogledom živali, prehojeno etapo Slovenske planinske poti in še marsičim, odpravite tudi z avtodomom. Kot dodatno ponudbo [Izletniškega turizma Okorn](#) je Kmetija Pr Tonijevih uredila počivališče za avtodome. Več informacij: <http://pristava.si/>



## Nagradna igra: Osvojite vožnjo z gokarti na pedala v turistični vasi Pristava

Nagradno vprašanje: Kje leži samooskrbna vasica Pristava?

- a) v Triglavskem narodnem parku
- b) na Kamniškem
- c) nad Stično v občini Ivančna Gorica

Odgovor na nagradno vprašanje nam pošljite s povratnim e-mail sporočilom na [info@razvoj.si](mailto:info@razvoj.si) do 27. julija 2015. Med vsemi pravilnimi odgovori bomo izžrebali nagrajenca, ki bo prejel vožnjo z gokarti na pedala v Turistični vasi Pristava. Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri so objavljeni na [www.razvoj.si](http://www.razvoj.si) in [www.srce-slovenije.si](http://www.srce-slovenije.si).



Všečkajte nas Spremljajte nas Obiščite nas Pišite nam Naš video kanal